

ПРОТОКОЛ № 1
засідання регіональної ради
професійної (професійно-технічної) освіти

9 березня 2023 року

м. Суми

ГОЛОВУЄ: директор Департаменту освіти і науки, заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Грובה В.П.

ПРИСУТНІ: члени регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти (13 осіб).

ВІДСУТНІ: Баня М.В., Галаєв М.Дж., Заєць В.В., Карпенко С.М., Колесник О.Д., Крицька С.В., Лаврик О.Ф., Оксенчук С.Є., Медуниця О.В., Новицький П.Л., Савченко Т.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання плану заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на 2022-2025 роки у 2022 році.
2. Про удосконалення системи управління закладами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в рамках їх автономії.
3. Про оновлення складу регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.

СЛУХАЛИ:

Грובה В.П., директора Департаменту освіти і науки, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка зазначила, що на засідання регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти у виноситься питання щодо результатів першого року роботи над виконанням плану заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на 2022-2025 роки. Наголосила, що важливу роль в забезпеченні якості підготовки кваліфікованих робітників відіграє ефективна система управління мережею закладів професійної освіти. Це пропонується обговорити в рамках питання «Про удосконалення системи управління закладами професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти в рамках їх автономії. Третє питання порядку денного – «Про оновлення складу регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області.

1. СЛУХАЛИ:

Харламова Ю.І., заступника директора Департаменту – начальника управління професійної, фахової передвищої, вищої освіти, наукової роботи та ресурсного забезпечення, який зазначив, що Стратегічний план розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти до 2027 року, який

затверджений розпорядженням голови Сумської державної адміністрації від 21.02.2021 № 73-ОД, реалізується в два етапи: 2022 – 2025 та 2026 – 2027 роки.

Для реалізації першого етапу Стратегічного плану розроблено план заходів на 2022 – 2025 роки, який забезпечує комплексний підхід щодо досягнення визначених стратегічних цілей.

У 2022 році серед основних реалізованих завдань були: актуалізація пошуку ефективних рішень і компетентного управління закладами професійної (професійно-технічної) освіти; проведення моніторингу роботодавців щодо потреби у професійних кваліфікаціях, затребуваних на регіональному ринку праці; забезпечення професійного розвитку педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти; оновлення змісту професійної (професійно-технічної) освіти та його навчально-методичного забезпечення; створення ефективної регіональної мережі закладів професійної (професійно-технічної) освіти; модернізація матеріально-технічної бази для підготовки кваліфікованих робітників; удосконалення системи професійної орієнтації та консультування з питань розвитку кар'єри та залучення роботодавців до впровадження технологій, форм і методів здобуття П(ПТ)О, оцінювання результатів навчання здобувачів та стажування педагогічних працівників.

Харламов Ю.І. презентував результати реалізованих завдань (текст доповіді додається).

Запропонував членам регіональної ради схвалити звіт про виконання плану заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на 2022-2025 роки у 2022 році.

ВИСТУПИЛИ:

Тетьоркін О.В., заступник голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, запропонував підтримати пропозицію Харламова Ю.І.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13; «проти» - 0; «утримались» - 0.

ВИРІШИЛИ:

1.1 Схвалити звіт про виконання плану заходів з реалізації Стратегічного плану розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області на 2022-2025 роки у 2022 році.

2. СЛУХАЛИ:

Горову В.С., начальника відділу професійної, фахової передвищої, вищої освіти та наукової роботи Департаменту освіти і науки, яка проінформувала членів регіональної ради щодо заходів, які передбачається здійснити в рамках удосконалення системи управління закладами професійної (професійно-технічної) освіти. Зокрема, проведення у травні – червні 2023 року галузевих експертних фокус-груп для здійснення аналізу ринку праці в секторах сільського господарства та промисловості, що допоможе більш обґрунтовано підійти до питання формування регіонального замовлення на підготовку

фахівців та робітничих кадрів; створення наглядових (підкувальних) рад закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області; проведення навчання з питань ефективного менеджменту та використання сучасних маркетингових технологій в системі освіти для керівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Сумської області у березні-квітні 2023 року з метою підвищення їх управлінської компетентності.

ВИРІШИЛИ:

2.1 Інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:

Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка повідомила, що відповідно до Положення про регіональну раду професійної (професійно-технічної) освіти, затвердженого розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 09.06.2020 № 247-ОД, склад ради затверджується строком на три роки. Зважаючи на те, що відбулись кадрові зміни в місцевих органах виконавчої влади, а також у зв'язку зі смертю Когана Бориса Герцовича, члена ради, представника громадської організації «Сумське обласне регіональне відділення Спілки підприємців малих, середніх і приватизованих підприємств України», є необхідність в оновленні складу регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти.

ВИРІШИЛИ:

3.1 Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:

Гробову В.П., директора Департаменту освіти і науки, заступника голови регіональної ради професійної (професійно-технічної) освіти, яка підбила підсумки засідання ради, наголосивши на тому, що у 2023 році буде продовжено роботу з реалізації операційних цілей і завдань, визначених Стратегічним планом розвитку системи професійної (професійно-технічної) освіти на 2022-2025 роки. Особливу увагу регіональній раді необхідно зосередити на підтримці та допомозі закладам професійної (професійно-технічної) освіти в реалізації завдань щодо проведення дослідження стану та тенденцій розвитку регіонального ринку праці; формування пропозицій щодо започаткування підготовки за новими професіями, затребуваними на регіональному ринку праці, та фінансової підтримки цього процесу; сприяння активізації процесу модернізації та управління системи професійної (професійно-технічної) освіти області, враховуючи виклики сьогодення; мобілізації зусиль підприємств-замовників кадрів та закладів професійної (професійно-технічної) освіти щодо розширення потенціалу та якості підготовки кваліфікованих робітників за дуальною формою навчання; реалізації комплексу узгоджених і взаємопов'язаних заходів з боку органів державної влади та місцевого самоврядування, роботодавців, засобів масової інформації, соціальних партнерів у частині вдосконалення системи професійної орієнтації

та консультування з питань розвитку кар'єри, підвищення престижності робітних професій; сприяння розвитку співпраці між закладами професійної (професійно-технічної) освіти та підприємствами на засадах державно-приватного партнерства як механізму активізації інвестиційної діяльності та залучення приватних інвестицій у стратегічно важливі напрями розвитку закладів (професійно-технічної) освіти.

**Заступник голови регіональної ради
професійної (професійно-технічної)
освіти**



Вікторія ГРОБОВА

**Секретар регіональної ради
професійної (професійно-технічної)
освіти**



Наталія САМОЙЛЕНКО